

MURCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

En Murcia, 11 pes. 2.00 pta. | Extranjero, trimestre, 15.00 pta.
Puntada, trimestre, 7.50 | América, — 11.00.—

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

MURCIA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES:
CRÉDITO PÚBLICO, 1. — Teléfono, 63

25 EJEMPLARES, 1,75

NÚMERO SUELTO, 10 CÉNTIMOS

UN ERROR DE LOS FRANCESES

Alejandro Lerroux no es separatista

El patriotismo del jefe de los republicanos

La noticia de la detención del señor Lerroux produjo gran expectación en toda España.

Hace ya mucho tiempo que la figura del jefe de los republicanos tiene un relieve interesante y cuando surge a la superficie de la actualidad, es natural que todos los ojos se vuelvan hacia ella.

En general existía mucho interés por conocer las causas de la detención; hasta los más indiferentes, aún aquellos que están al margen de toda inquietud por la vida pública, no podían sustraerse a la curiosidad.

La coincidencia del complot de la frontera con esa detención hizo creer a una minoría que el señor Lerroux estaba en relaciones comprometedoras con los conspiradores catalanes.

Las escasas informaciones que se han podido publicar acerca del asunto no dipababan por completo las dudas. Pero el jefe del Gobierno aclaró completamente el asunto, ratificando el rumor de que la detención se debe a haberse encontrado unas hojas, redactadas en términos violentos, con el nombre del señor Lerroux.

Sin embargo, en un periódico francés, en el número de «Le Matin» llegado ayer a Murcia se publica la fotografía de don Alejandro Lerroux—un Lerroux arbitrario, por deficiencias del archivo—y debajo la afirmación de que ha sido detenido por estar relacionado con la conspiración separatista capitaneada por el señor Maciá.

Los periódicos de París no se distinguen precisamente por su veracidad cuando tratan asuntos de España.

Con frecuencia vemos errores de bulto que demuestran la ligereza y el poco interés que por nosotros se toman.

La prensa española sigue con serio-

dad los problemas franceses y conoce bien a las personalidades de Francia, mientras que los periódicos de París incurren a veces en falsedades poco plausibles y otras en lapsus que no pasan de pintorescos disparates cuando a la vida española se refieren.

No hace mucho publicaba un periódico de París el retrato de don Juan de la Cierva y Peñafiel, el exministro murciano, atribuyéndole el invento del autogiro, que como saben en todas partes, es de su hijo.

El caso de Lerroux también es lamentable, porque presenta al separatismo catalán como alentado por los republicanos españoles, y no es así.

Alejandro Lerroux, desde que empezó a actuar en la política sostuvo con gallardía el nombre de España en Cataluña frente a la violenta intransigencia separatista.

Fue él quien en los días en que el furor del separatismo se excitaba en peligrosas exteriorizaciones, cruzaba las Ramblas con la bandera española en el sombrero, como un penacho de su pensamiento de patriota.

Siempre ha sido Lerroux hombre de ideales democráticos, de significación avanzada; pero nunca separatista.

El partido republicano ha estado en todo momento contra los delirios catalanistas y muchas veces dió su sangre en las calles por defender la integridad nacional.

Y precisamente fue el señor Lerroux quien en los años bríosos de su juventud, con la audacia de su mocedad y el fuego del romanticismo que alentaba en él, expuso muchas veces la vida por defender en Barcelona la causa de España, frente al extravío de los que se habían olvidado que eran españoles.

Un suceso misterioso

¿Ha muerto un hombre ahogado en el río?

Ayer mañana fué presentada al juzgado la denuncia de un suceso ocurrido el domingo y que aun se encuentra envuelto en el misterio de una interrogante: ¿Unos cuantos amigos, entre los que se encontraba el repartidor de este periódico Antonio Alarcón, pasó la tarde en un bar situado cerca del Mercado de Animales.

Ya caída la tarde, según dicen los que le acompañaban, Alarcón rogó a los amigos que le esperaran un momento, mientras evacuaba unas necesidades.

Pasado algún tiempo, viendo que no regresaba, creyeron se habría marchado y sin dar importancia alguna a este hecho se separaron los amigos.

El lunes en la mañana, la esposa de Alarcón, alarmada por la ausencia de su marido, hizo algunas gestiones, que resultaron inútiles.

En vista de que a los dos días no había regresado a su domicilio, formuló la denuncia ante las autoridades, las que, según tenemos entendido, han practicado algunas gestiones que no han dado resultado.

Se rumorea que Antonio Alarcón cayó al río, donde pereció ahogado, pero esta noticia, aunque parece verosímil, no ha sido confirmada.

El juzgado, en cuyas manos ha sido puesto el asunto; descubrirá el misterio que envuelve hoy este suceso.

La labor del Consistorio

Sesión de la Comisión Permanente

Bajo la Presidencia del alcalde señor Martínez García, se reunió ayer la Comisión Permanente.

Asistieron los concejales señores Grech Peña, Díaz, Garrigós, Aguilar, Valcárcel, Pérez Cánovas, Marqués de Torrecastillo y Almarza.

Abierta la sesión, la Comisión aprueba el acta de la anterior.

Se dió lectura a las disposiciones contenidas en la «Gaceta» y «Boletín oficial» de la provincia, que afectan a la Corporación.

El secretario dá lectura a una carta del exconcejal señor Lorca, en la cual se lamenta del incidente que le obligó a separarse de su cargo.

Ruega le dispensen las contrariedades sufridas con motivo de su dimisión y repite las pruebas de afecto personal a todos sus compañeros, en especial al digno alcalde señor Martínez García.

Esta propone a la Comisión se comunique al señor Lorca el sentimiento de todos por lo ocurrido, correspondiendo a sus manifestaciones de afecto.

Se lee una comunicación del Patronato de Enseñanza, en la que solicita el apoyo de la Corporación para establecer becas con destino a los estudiantes pobres.

La comisión acuerda enviar al Rector de la Universidad una relación de las cantidades presupestadas para este fin.

Se aprueban las cuentas y pagos de la semana.

Se dá cuenta a la Comisión del balance trimestral, que es aprobado.

También se aprueba el expediente de transferencia de crédito del actual ejercicio.

El vecino de ésta don Antonio Núñez Lorente solicita su exclusión del padrón de vecinos. Se aprueba el informe.

Se dá lectura al informe emitido por Estadística, con motivo de la petición de don Antonio Pérez Almagro, para su exclusión del Padrón de cédulas. Aprobado.

Se aprueban las reclamaciones al Padrón de cédulas de don Manuel Erans Jiménez y doña Antonia Costa Navarro.

Se desestiman las formuladas por don Manuel Gil Serrano y doña

Josefa Ruiz Soler, por estar hechas fuera del plazo reglamentario.

Don Francisco Esparza Ferrer solicita permiso para realizar obras en la acera de una casa de su propiedad. Concedido.

Lo mismo solicita don Sebastián Mateos para derivar aguas pluviales.

Orden del día

Se dá lectura a una instancia de don Mariano Carrión, en la que solicita la revocación de los acuerdos adoptados por la Corporación en las sesiones de los días 15 y 29 de Septiembre próximo pasado, por considerarlos anti-reglamentarios.

El alcalde dice que la petición del señor Carrión, para que se deje sin efecto la expropiación de la casa de su propiedad sita en la Frereria, es uno de tantos obstáculos que pretenden levantarse ante el proyecto de reformas de esta capital.

Dice que en estas cuestiones siempre se enfrentan dos intereses: el personal y el colectivo y como este último es el de todos los habitantes de Murcia, debe prevalecer sobre aquél, procediendo, por tanto, a la ratificación de los acuerdos adoptados por la Corporación en las fechas indicadas. Así se acuerda.

El mismo señor presenta otra instancia solicitando la continuación del permiso para obrar en su casa de la calle de la Frerereria.

El alcalde estima improcedente la rehabilitación de la licencia por haber transcurrido el plazo reglamentario de seis meses. Además, en caso de atender su petición, procedería obligarle a obtener una nueva licencia, pero nunca la continuación de la antigua.

Como la petición se halla disconforme con el plano de alineación de la Plaza de Belluga, hecho por el Ayuntamiento, se desestima.

Don Ginés Acosta, expendedor de pescado, solicita prórroga del contrato hecho con el Ayuntamiento, para seguir cobrando los arbitrios de los puestos de la Pescadería. Concedido.

Don Manuel García Villalba solicita la plaza vacante de Intervención, con carácter interino.

Pasa a la Comisión correspondiente.

El alcalde propone a la Comisión se asignen dietas a los señores que forman parte del Tribunal de oposiciones que no estenten cargo oficial alguno en el Ayuntamiento.

Como en este caso se hallan comprendido el delegado gubernativo y el catedrático de esta Universidad don Teodoro González, se acuerda asignarles la dieta de veinte pesetas diarias, hasta la terminación de los exámenes.

Y sin más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

Hoy continuó la vista de la causa contra el administrador de «El Adelanto»

10, a las 12 n. Salamanca.—Hoy continuó la vista de la causa contra el administrador de «El Adelanto» señor Núñez Alegria.

El fiscal expuso su extenso informe. El defensor, señor Doyal, empezó hoy su brillante informe de defensa.

La repatriación de tropas

Llegó a Madrid el batallón de Saboya

10, a las 12 n.

Madrid.—En las primeras horas de la mañana llegó a la estación del Mediodía el tren especial, que procedente de Cádiz, trae al batallón de Saboya.

Los soldados, asomados a la ventanilla, vitoreaban con entusiasmo a España y al rey.

Precedidos de la banda de cornetas y tambores se trasladaron al cuartel del infante don Juan, a donde llegaron a las nueve de la mañana.

Se les sirvió un rancho extraordinario. Los jefes concedieron permiso a los soldados para abrazar a sus familiares.

Han sido repatriadas más fuerzas Melilla.—Hoy salió con dirección a la Península una compañía del regimiento de la Constitución.

Mañana saldrá otra compañía del regimiento de Isabel II.

SORIA

La vista de la causa por la muerte de Nacional II

Continúa la prueba testifical 10, a las 12 n.

Soria.—A las diez y media se reanuda la vista de la causa por la muerte de Nacional II.

Continuó el desfile de testigos. Declara primeramente José Genis. Dice que iba con Nacional y que vió a varias personas insultar a Emilio Méndez y arrojarle monedas al rudo, algunas de ellas le dieron al diestro.

Cuando comenzó el tumulto huyó el declarante. Añade que Nacional le dijo en la enfermería que aceptaba la responsabilidad de lo ocurrido y que estuvo con el canónigo Dalga.

Contestando a las preguntas de Argente, dice, que Nacional no era pedericero y que aconsejó a Emilio Méndez que no hiciera caso a los espectadores, que entre otras cosas le llamaron chulo. El tésigo protestó de esos insultos en la plaza diciendo a la gente que vociferaba que no tenía derecho a ultrajar así a una persona.

Dice también que Nacional no llevaba coleta y que éste aconsejaba prudencia.

Asegura que Recalde se quedó solo en la plaza, dando bastonazos, y que Nacional no hizo uso de bastón alguno.

Ariza dice que vió blandir el bastón a Juan Roper y no sabe si dió con él algún golpe a Nacional. Presume que sí y asegura que Cabrero dió un botellazo.

Comparecen después los testigos Guisando, Adrián López, cabo de Seguridad, y Luis Corjes, de Alhama. Dice éste que estando en la plaza Nacional II le dijo que iba a estirar la pierna.

Nacional se dirigió al grupo en que estaba Cabrero y éste cogió al torero violentamente por la solapa. Le dijo Nacional que aquellas no eran maneras de discutir y entonces Cabrero le descargó un botellazo, haciéndole caer al suelo. Añade que estando ya en tierra se le dió el segundo golpe y finalmente que sujetó a Roper cuando iba a descargar un bastonazo sobre Nacional.

Termina afirmando, por su madre, que ha dicho la verdad. A continuación declaran Vicente Carretero, guardia de Seguridad; Alfonso Zamora, inspector de policía; un profesor de la Normal apellidado Barrios y la esposa de éste doña Manuela Borreguero.

El fiscal le hizo objeto de un extenso interrogatorio. Después declaran Leandro Rolán, oficial de la prisión, y Pedro Rhuco, director de la Escuela Normal.

No comparecen Rogelio Herrero ni el padre de Nacional.

El fiscal pide que se cite nuevamente al primero.

Las partes desisten de hacer comparecer al segundo.

A continuación declara Basilio Barajas, rejoncador, que estuvo sirviendo como mozo de caballos la tarde de la corrida.

Dice que al empujar la reyerta se fué al patio de caballos y cuando salió vió herido a Nacional.

Clueva le hace objeto de un interrogatorio.

A continuación se lee la declaración sumarial de Barajas y resulta que según éste, Cabrero fué llevado a la enfermería antes de que él viese dar el botellazo a Nacional.

Barajas dice que se ha cometido error en mucho de lo que se ha escrito y se han omitido muchas cosas que no convenia hacer públicas.

Instrucción pública

De la Sección

Los maestros y maestras de la provincia, tanto propietarios como interinos que aún no lo hayan hecho, remitirán a esta Sección, en todo lo que queda de mes el presupuesto duplicado de material de enseñanza para el próximo año económico 1927, debiendo tener en cuenta que el pedido de las cantidades necesarias lo hará esta oficina con presencia de los citados presupuestos como está prevenido y por consiguiente no serán incluidas las consignaciones de aquellas escuelas, cuyos maestros hayan dejado de presentarlos en el plazo señalado.

Rifa de la Protectora

188

EN EL HOSPITAL

SE INAUGURAN LOS LAVADEROS MECÁNICOS

Ayer tarde a las tres y media se inauguraron en el Hospital provincial los lavaderos mecánicos instalados recientemente para la limpieza de las ropas de los enfermos hospitalizados en el benéfico establecimiento.

En un amplio salón de la planta baja del edificio han sido colocados los tres aparatos en los que mecánicamente se lava la ropa, y otro destinado a la desinfección, de la misma.

También ha quedado instalada la estufa donde se secan las prendas lavadas.

Por medio de estos aparatos, en unas dos horas, la ropa de los enfermos queda en disposición de ser usada nuevamente.

Al acto de la inauguración de tan importante mejora asistieron, el gobernador civil de la provincia, señor Salgado; el alcalde, señor Martínez García; el presidente de la Diputación, señor Ibáñez Martín; el rector de la Universidad, señor Loustau; el Inspector provincial de Sanidad, señor García Villalba; el presidente director del Hospital, señor Montesiños; una numerosa comisión de diputados provinciales, delegados gubernativos y otras distinguidas personalidades.

Los invitados visitaron las importantes obras que acaban de hacerse en el Hospital y que serán inauguradas en breve.

Después pasaron al nuevo lavadero, donde las Hermanitas de la Caridad, auxiliadas por varias mujeres, hicieron funcionar todos los aparatos, lavando varias prendas de ropa.

Después de inaugurado este nuevo servicio, los invitados pasaron a la Sala de la dirección del Hospital donde fueron obsequiados espléndidamente con champán y dulce.

El presidente de la Diputación, señor Ibáñez Martín, hizo uso de la palabra para agradecer a los invitados la asistencia al acto de la inauguración de los lavaderos.

Hablando de la importancia de este servicio, dedica grandes elogios al anterior presidente señor Loustau, al alcalde y al gobernador, en los cuales ha encontrado un eficaz apoyo.

Señala las mejoras introducidas en la higiene y saneamiento de las Salas y otras dependencias del Hospital, reconociendo la labor abnegada que en esta Casa realizan la Superiora y Hermanas de la Caridad.

El señor Ibáñez Martín, termina felicitando al director del Hospital y al personal facultativo por los buenos servicios que prestan al benéfico establecimiento.

La reforma del Bachillerato

Lo que piden los estudiantes del Instituto de Murcia

Una visita al gobernador

Desde hace unos días, los estudiantes del Instituto no entran a clase.

Una nutrida comisión visitó ayer mañana al gobernador civil don Arturo Salgado Biempica, para exponerle los perjuicios que los ocasiona la reforma del Bachillerato y rogarle que apoyara cerca del Gobierno las peticiones hechas al ministro de Instrucción pública.

El señor Salgado Biempica recibió a los escolares con la amabilidad que le caracteriza y prometió complacerles.

Los escolares han dirigido al jefe del Gobierno el siguiente telegrama:

«Presidente Consejo de ministros: No habiéndose dictado resolución a instancias presentadas por nuestros compañeros del resto de España, a las cuales se une la elevada por los que suscriben al Excmo. Sr. Ministro de Instrucción pública, en la cual pedíamos se nos concediese el derecho, a los que ya tenemos aprobados el quinto año del Bachillerato por el anterior plan, de poder matricularnos en el Preparatorio de la Facultad elegida, o también, si eso no fuese factible, refundir los dos cursos del Bachillerato Universitario en uno solo, rogamos a V. E., amparador de toda causa noble y justa, nos apoye en lo que estimamos nuestro derecho, resolviendo nuestras peticiones de conformidad con lo que interesamos, en cuyo caso terminaremos nuestros estudios del Bachillerato en seis años.

Saludamos a V. E. con el mayor respeto.

Por la comisión de estudiantes de Murcia, Ricardo Galán.»

El exdiputado don Joaquín Payá, herido en una cacería

La herida no ofrece importancia

10, a las 5 t.

Plasencia.—Durante una cacería celebrada en un coto de este término, se le escapó la escopeta al ingeniero de minas señor Aragóns.

Resultado herido el exdiputado y abogado de Cieza don Joaquín Payá.

Este fué convenientemente asistido.

La herida que sufre no tiene la importancia que se creyó, en un principio, siendo su estado satisfactorio.

UN SUICIDIO

Por telégrafo 10, a las 8 n.

Cartagena.—En una casa de la calle de Armero, número dos, se ha suicidado colgándose de un cordel al techo, el vecino Pedro Vivanco Zaragoza, de cincuenta y cuatro años, natural de esta ciudad.

El Juzgado ha intervenido.

El desgraciado gozaba de conducta honradísima.—C.

CRÓNICA EXTRANJERA

Procesamiento de un diputado

10, a las 4 t.

París.—Se ha dictado auto de procesamiento contra el diputado comunista Conturier, redactor jefe del diario «Le Humanité» por la publicación de dos artículos atacando violentamente a Mussolini y enalteciendo al autor del atentado.

Por igual motivo ha sido procesado el gerente de dicho periódico.

Homenaje a Millán Astray

Roma.—La colonia española tributó al coronel Millán Astray un cariñoso homenaje en el hotel donde se hospedaba. Al aparecer en el hall, acompañado de su esposa, fué acogido con entusiastas aplausos.

El presidente del Comité pro-casa española en Roma le hizo entrega de un album con las firmas de todos los españoles residentes en Italia y regaló a su esposa un ramo de laurel.

Millán pronunció un discurso siendo aclamado.

FICHAS

El examen de Teología

El Arzobispo de Toulouse, M. de Brienne, hacía sufrir a un seminarista, antes de diaconizarlo, un ligero examen teológico:

- ¿De que se sirve uno para bautizar?
-Del agua.
-Si el agua estuviera alterada, si fuera caldo por ejemplo, el bautizo sería nulo?
-Mi señor, es necesario distinguir: con vuestro caldo, si... con el del seminarario, no.

DE INTERES GENERAL

El cultivo del tabaco en España

En la «Gaceta» apareció la convocatoria para los ensayos del cultivo del tabaco durante el próximo año 1927, concediendo un plazo hasta el día 15 de Noviembre próximo, para que se dirijan las solicitudes al representante del Estado en el Arrendamiento de tabacos, presidente de la Comisión para los ensayos de este cultivo.

A este fin se facilitan modelos de instancias en dicha representación del Estado (Bañquillo 1 duplicado), y en la Dirección de este cultivo (Augusto Figueras número 41 duplicado) en donde los interesados pueden informarse.

El tabaco se viene ensayando en España desde el año 1920 en extensiones crecientes y en plantas que dándole los cuidados que requiere puede llegar a ser una importante fuente de ingresos para nuestros agricultores, como lo es para los italianos, que no sólo proporcionan al Estado la mayor parte de los tabacos que en la nación se consumen, sino que empiezan a exportar algunas cantidades con éxito.

De España salen todos los años muchos millones de pesetas para comprar tabaco al extranjero que en una buena parte podría producirse aquí.

El cultivo del tabaco se realiza bajo la dirección e inspección del Estado que proporciona la semilla e instrucciones y compra después el tabaco seco a precios variables, según calidad.

Existe personal técnico que visita los campos con frecuencia y guía a los agricultores desde antes de hacer los semilleros hasta el envío del tabaco, que lo fomenta el Estado por su cuenta. Este año han ensayado en España 1.200 agri-

cultores de Andalucía, Extremadura, Valencia y Cataluña. En la provincia de Cáceres, en la ribera del Tístar existe una de las zonas de cultivo de regadío más importante y en Andalucía en los grandes cortijos, donde generalmente durante el verano los rastrojos o los eriazos daban un aspecto de desolación y pobreza a los campos, se ven ahora espléndidos tabacales verdes y hermosos, sustituyendo el cultivo extensivo y rudimentario de cereales y leguminosas por el tabaco, que da ocupación a muchos obreros.

En secano produce esta planta de 1.000 a 1.800 kilogramos por hectárea y en regadío de 1.500 a 3.000 que al precio medio de 140 a 180 pesetas valen de 1.700 a 2.800 en el primer caso y de 1.500 a 2.500 en el segundo. Los gastos oscilan de 1.000 a 1.800 pesetas por hectárea en secano y de 2.500 a 5.000 en regadío incluyendo la renta, así es que el producto neto oscila de 700 a 1.600 pesetas en secano y de 1.000 a 2.500 en regadío.

Es planta que exige bastantes cuidados y por lo tanto sólo deben cultivarla los buenos agricultores que se preocupen de sus fincas. Para éstos, indudablemente ofrece un buen porvenir y podrán obtener de esta planta beneficios importantes.

Las calidades que hasta ahora se han obtenido han sido aceptables y se espera que con el tiempo se podrán cultivar variedades más selectas, que daan tabacos mejores. Estos primeros años se han ensayado las variedades más corrientes por ser las más fáciles de cultivar.

INFORMACION REGIONAL

CARTAGENA De teatros Ha comenzado en el Teatro Principal la semana cinematográfica...

Desde el monasterio donde se venera será trasladada al templo de San Nicolás en la semana próxima la Santa Faz.

En la importante e industrial ciudad de Alcoy va a quedar establecida en breve una Subdelegación de Hacienda.

En la rectificación última del padrón municipal de Alicante resulta una población de 67.301 habitantes.

FUENTE-ALAMO El domingo día 7 de los corrientes tuvo lugar la inauguración oficial del alumbrado público de esta población.

En la noche del día 16 del corriente pondrán en escena los incansables y simpáticos cofrades marrajos la bonita zarzuela «La Calecera» del maestro Alonso.

Además de esta función las tiple y teñoras de esta agrupación ejecutarán canciones escogidas.

Es de esperar que el Teatro Circo se vea en la noche de este día abarrotado de público.

El pedido de localidades es cada vez mayor, por lo que deseamos a la Cofradía Marraja un rotundo éxito.

Los reclutas El domingo en el tren de las once marcharon los nuevos reclutas, que ascendían a ciento cincuenta, con objeto de incorporarse a los cuerpos que han sido destinados.

Ecós locales Ha regresado de Madrid nuestro apreciable amigo don Vicente Chiralt, acompañado de su distinguida esposa doña Francisca Cendra.

Marchó a la Corte don Antonio Sicilia que vino con objeto de asistir a la boda de su hermano don José.

Ayer se verificó el entierro del que en vida fue muy querido amigo nuestro don José García Nieto.

A su distinguida familia le reiteramos la expresión de nuestro pesame más sentido.

Detenidos Por el guardia municipal Antonio Mercader, ha sido detenido el individuo Antonio Díaz Bermúdez, de 27 años, al cual se le ocupó una pistola de dos cañones del calibre doce.

Los agentes de vigilancia Rizo, Martínez e Inglés, detuvieron a los individuos Miguel Ruiz Segura, de 65 años y a Antonio Pomares Triviño, de 35 los cuales promovieron una rifa y escándalo en la calle de Balcones Azules.

ALICANTE El contratista encargado de la construcción de la nueva Casa de Socorro hará entrega del edificio al Concejo antes que finalice el presente mes.

Pero antes de instalar el mobiliario, instrumental y demás efectos estará abierto varios días para que todos los vecinos puedan visitar y apreciar la importancia de las obras realizadas, que a juzgar por el exterior de las mismas, responden dignamente al servicio a que se las destina.

Es una lástima, sin embargo, que no se haya podido prolongar un poco más la fachada que da frente al Teatro Principal.

ALBACETE La sesión municipal Ayer tarde celebró su ordinaria sesión semanal la Comisión permanente del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde señor Cuervas y con asistencia de los señores Montoya, Gutiérrez, Cortés y Rubira.

Se da lectura y aprobación al acta de la sesión anterior, tratándose después algunos asuntos de escaso interés.

Entre otros actos religiosos que se preparan celebrará una misa de pontifical el obispo de la diócesis.

Sobre una caballería dirigíase en las inmediaciones de Creventille a las labores del campo el joven Francisco Avila.

Al pasar por un estrecho puenteillo sobre una acequia cayó la cabalgadura y arrojó al jinete, que murió a consecuencia del golpe sufrido.

Dentro de unos días empezará a efectuarse el tendido de la vía para la nueva línea tranviaria, que, desde el Mercado, ha de conducir a la estación de M. Z. A. y desde allí a la calle de Joaquín Costa.

A tal efecto están fijándose las rasantes por el ingeniero del Concejo.

En la rectificación última del padrón municipal de Alicante resulta una población de 67.301 habitantes.

En la inauguración oficial del alumbrado público de esta población y el descubrimiento de dos lápidas en la plaza Mayor y calle antigua del Calvario.

Las colgaduras y bandera del Ayuntamiento y el disparo de cohetes hizo que el pueblo se congregara en la plaza desde las primeras horas de la tarde.

Una de dichas lápidas colocada en la fachada de la Casa Consistorial, da nombre a la plaza del General Primo de Rivera, siendo solemne el momento de descubrir la cortinilla el alcalde señor Jiménez, a los acordes de la marcha real.

La otra corresponde al que en vida fue hijo ilustre de esta villa don Pedro Guerrero y que descubrió su nieto don Ignacio Guerrero.

Por coincidencia de haberse efectuado en dicho día la revista anual del somatén, fuimos honrados con la asistencia de los señores García Hernández, capitán auxiliar; Alvarez Castellanos, cabo del partido; don Jaime Lasala, cabo del distrito, cabos, subcabos y gran número de somaténistas que contribuyeron a dar mayor realce al festival.

Acto seguido celebróse gran recepción en los salones del Ayuntamiento, hallándose con la Corporación municipal las autoridades civiles, militares, eclesiásticas, Presidente del comité de Unión Patriótica, Cuerpo médico e inspector de Sanidad.

Desde un balcón de la casa Ayuntamiento, el joven e ilustrado perito agrónomo don Ignacio Guerrero pronunció un discurso, terminando con vivas a España, que el público aplaudió y contestó con entusiasmo.

El señor alcalde y don Antonio García Alemán dueño de la Central eléctrica obsequiaron a los concurrentes con dulces, licores y habanos.

Después la música pasó al salón del Sindicato La Unión Agrícola, en donde la juventud se divirtió de lo lindo.

En resumen, unas horas de feliz recordación y gran júbilo en la población por mejora tan importante cual es el alumbrado.—Corresponsal.

ALBACETE La sesión municipal Ayer tarde celebró su ordinaria sesión semanal la Comisión permanente del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde señor Cuervas y con asistencia de los señores Montoya, Gutiérrez, Cortés y Rubira.

Se da lectura y aprobación al acta de la sesión anterior, tratándose después algunos asuntos de escaso interés.

Entre ellos figura el de proceder al arreglo del Mercado de Mateo Villosa con arreglo al antiguo proyecto de reforma de dicho mercado.

También se acordó intensificar la inspección sanitaria de las aves antes de ser trasladadas al mercado para ponerlas a la venta pública.

De Teatros En el Teatro Cervantes se estrenará hoy, en las secciones de tarde y noche la primera jornada de la interesantísima película «Revelación» en cinco partes de la que es protagonista la notable artista Violeta Dana.

Para completar el programa se proyectará la graciosa film cómica en dos partes «Apuros de una inquilina».

En el Liceo se estrenará hoy una bonita película en cinco partes que lleva por título «Los amores de doña Inés» un tenorio que no lo es.

Además se proyectará una cinta cómica en dos partes.

Noticias Ayer recibió el alcalde señor Cuevas, el siguiente telegrama del de Alicante señor Suárez Llanos.

Terminada felizmente carrera deportista Morant, regresó anoche, apresuradamente, vecindario Albacete, sincera gratitud por atenciones afectos patentizados, saludóle.

Ha quedado abierta al público, en esta capital, la recaudación voluntaria de arbitrios municipales, que corresponde al segundo trimestre del actual ejercicio semestral.

En las oposiciones a ingreso en el Magisterio, que se celebran en Madrid, ha obtenido plaza nuestro paisano don David Martínez González.

Ha regresado de Alicante don Miguel Garvi Romero.

Regresó de Madrid don Ignacio Martínez Molina.

Esta madrugada regresaron de Madrid la distinguida señora doña Ezequiel Nieto, viuda de Fontecha, y sus hijas, señorita María y doña Rosario Fontecha de Fernández y de Valencia, el médico elrjano don Aurelio Romero y el director de esta sucursal del Banco Central don Antonio Hurtado.

En el correo de Andalucía saldrán mañana a las 8:55 destinados a Valencia, 116 reclusos del actual reemplazo y agregados al mismo.

CRONICA DE MARRUECOS Los restos de un aviator 10, a las 3 t.

Centu.—Procedente de Tetuán fué transportado a esta plaza el cadáver del teniente aviator, ascendido después a capitán, don Luis Luengo.

Luengo, pilotando un avión, llevaba víveres a la asediada posición de Buharras y en uno de los viajes fué muerto por el enemigo.

El jueves se celebrará su entierro. La Invasión de Beni-Ider Tetuán.—La columna jafiliana que opera sobre Beni-Ider recorrió toda la comarca, siendo recibida en todos los poblados con bandera blanca.

La columna de López Gómez avanzó hacia el interior, observando tranquilidad en todas las kábilas.

Información de Melilla Melilla.—Un velero que se dirige a este puerto desde Cabo de Agua, embarrancó frente a la Restinga a consecuencia de un fuerte golpe de mar.

Fué sacado a flote y remolcado por un bote. La tripulación resultó lesa.

Se ha abierto juicio contradictorio para conceder la laureada de San Fernando al teniente de infantería don Narciso Colino y al alférez de regulares don José Carrasco, por su comportamiento observado respectivamente en los combates de 8 de Septiembre de 1925 y 8 de Mayo de 1926 en el sector de Axdir.

Anteanoche una partida de bandoleros, de la zona francesa, se internó en la nuestra, dando muerte a un indígena en el camino que conduce a la posición de Ain-Zoret.

En la carretera de Tardix voló un camión, resultando heridos los soldados de artillería Jesualdo Pérez y Joaquín Montoya.

El viernes 12, al toque de oraciones, dará principio en la iglesia de San Juan de Dios, un solemne Tríduo al Santísimo Cristo de la Salud.

El domingo 14, a las ocho de la mañana, será la función, y por la noche última del Tríduo, predicará el reverendo padre Vitor Martín, S. J.

Después de matar a su mujer se suicida en el cementerio 10, a las 5 t.

Las Palmas.—En el barrio de la Luz ocurrió esta madrugada un sangriento suceso que ha causado honda impresión en todo el vecindario.

En una casa de la calle de Hoca vivía el matrimonio José Cano, de 43 años de edad, de oficio guardamuelles y Eleuteria Quesada.

Con ellos vivía un hijo llamado Manuel.

A primeras horas de la madrugada llegó el esposo y sin mediar palabra asestó a su mujer dos tremendas puñaladas que le causaron la muerte instantánea.

Ya en el suelo le hizo dos disparos en la cara que le destrozaron la boca.

A las voces de la pobre mujer acudió su hijo.

El padre le hizo dos disparos sin hacer blanco.

Después de desarrollada esta escena el agresor se marchó al cementerio, disparándose un tiro que le causó la muerte.

SEÑORAS Y CABALLEROS ELEGANTES COMPREN US SOMBREROS A BELMAR

Continúa enfermo nuestro amigo el joven don Diego Fontes Pérez. Deseamos su restablecimiento.

Con motivo del aniversario de la muerte de la respetable señora doña

Carmen Montesinos Giménez, esposa de nuestro amigo don Antonio Hernández García y en memoria de su hija doña Antonia Hernández Montesinos, de Palazón, se aplicaron misas ayer miércoles, en la rectoral de Santa Catalina.

Nuestros estimados amigos don Mariano Reverte López y su esposa doña Juana de la Cruz Ríos Rex, son padres de una preciosa niña que ha venido al mundo con toda felicidad.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud.

Reciba el joven matrimonio nuestra más cordial enhorabuena, por este acontecimiento familiar, que hacemos extensiva a los abuelos y demás familia.

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la señora doña Consuelo Martínez Marín, esposa de nuestro amigo don Marcos Amorós Picazo.

Tanto a los padres como a su abuelo nuestro buen amigo don Emilio Martí, nez Torres, les felicitamos.

El viernes 12, al toque de oraciones, dará principio en la iglesia de San Juan de Dios, un solemne Tríduo al Santísimo Cristo de la Salud.

El domingo 14, a las ocho de la mañana, será la función, y por la noche última del Tríduo, predicará el reverendo padre Vitor Martín, S. J.

Después de matar a su mujer se suicida en el cementerio 10, a las 5 t.

Las Palmas.—En el barrio de la Luz ocurrió esta madrugada un sangriento suceso que ha causado honda impresión en todo el vecindario.

En una casa de la calle de Hoca vivía el matrimonio José Cano, de 43 años de edad, de oficio guardamuelles y Eleuteria Quesada.

Con ellos vivía un hijo llamado Manuel.

A primeras horas de la madrugada llegó el esposo y sin mediar palabra asestó a su mujer dos tremendas puñaladas que le causaron la muerte instantánea.

Ya en el suelo le hizo dos disparos en la cara que le destrozaron la boca.

A las voces de la pobre mujer acudió su hijo.

El padre le hizo dos disparos sin hacer blanco.

Después de desarrollada esta escena el agresor se marchó al cementerio, disparándose un tiro que le causó la muerte.

SEÑORAS Y CABALLEROS ELEGANTES COMPREN US SOMBREROS A BELMAR

Continúa enfermo nuestro amigo el joven don Diego Fontes Pérez. Deseamos su restablecimiento.

Con motivo del aniversario de la muerte de la respetable señora doña

Crónica general En el Supremo de Guerra y Marina 10, a las 3 t.

Madrid.—En el Supremo de Guerra y Marina se celebró esta mañana la vista de la causa, seguida al legionario José Cueto Alonso, por haber desertado frente al enemigo.

El 4 de Enero de 1924 el procesado abandonó el bloqueo de una posición, pidiendo permiso al jefe de la fuerza para marchar a aquella.

En lugar de ir a la posición, se dirigió a Ceuta, presentándose días después en la fortaleza de El Had.

El Consejo de guerra le condenó a reclusión militar perpetua, pero el fiscal, teniendo en cuenta lo preceptuado en la real orden de 14 de Noviembre de 1914, promovió recurso solicitando cuatro años de prisión mayor.

En el acto de hoy el fiscal y la defensa se mostraron conformes con esta petición.

Información oficial Barcelona.—En el Juzgado de guardia se ha recibido un telegrama de un Juzgado de Madrid interesando sea puesto inmediatamente a su disposición el vizconde de Coussé.

El gobernador espera de un momento a otro instrucciones de la Dirección de Abastos para la venta del maíz extranjero importado con la intervención del Estado.

Para mañana, pasado y el siguiente está señalada la vista de la causa por el atentado al jefe del Gobierno.

El capitán general se ha excusado de asistir para prestar declaración. Igual ha hecho el jefe superior de Policía.

El Marqués de Estella ha dirigido un oficio excusando su asistencia por sus muchas ocupaciones, pero prometiendo contestar a todas las preguntas que se le hagan por exhorto.

La vista se celebrará ante la Sala de la Sección primera y será presidida por el señor Ruiz de Luna, presidente de la Audiencia.

Parece que la policía ha recibido de Francia los documentos hallados en los domicilios de los complicados en el complot de Perpiñán. Con este motivo se practicarán hoy en Barcelona importantes registros domiciliarios.

Un velero italiano destrozado por el temporal Gijón.—Remolcado por el vapor bilbaíno Alcaraz ha llegado a Musel el velero italiano de cuatro palos «Chiesso».

El velero procedía de Oporto y fué sorprendido por un furioso temporal que le destrozó el velamen.

El Alcaraz, que en aquellos momentos pasaba cerca del Chiesso le echó unos cables para evitar el naufragio.

Cuando la tripulación se creía salvada se rompieron las amarras, quedando el barco a merced de las olas.

El Alcaraz tuvo que retirarse en vista del peligro que corría.

El Chiesso a duras penas pudo llegar a Cabo Vidio, donde amarró de nuevo.

Otro golpe de mar le rompió las amarras.

Cuando la tripulación veía ya perdidas todas las esperanzas una hábil maniobra del Alcaraz logró acercarse al Chiesso echándole nuevos cables y remolcándole hasta Musel.

Síscribase a EL LIBERAL 2 ptas al mes.

Los ladrones del Gran Mundo Cartahut o el Buque Fantasma PONSON DU TERRAIL (Es propiedad de la Casa Editorial Maucci)

—Y si en favor de los sobrinos, Ramel y vos tendréis vuestra parte. Estas palabras reanimaron un poco el abatido ánimo del interesado bretón, que había perdido la cabeza después de la misteriosa partida de Meriadec.

hubo de llamar muchas veces antes de obtener contestación. El vizconde en voz de abrir, preguntó desde la cama qué es lo que querían. —¿Señor vizconde!—gritó Ragoulin,—levantaos; es cosa urgente.

reunían con Mr. de Faustinières en su casa, y tomaban juntos el camino de Plouesnel. Poco después echaban pie a tierra a la puerta del antiguo solar, donde solo se oían en este instante llantos y lamentos.

su fisonomía plácida y serena le hacía parecer como dormido. —Es necesario abrir el testamento,—dijo Mr. de Faustinières. —Para eso he venido,—respondió Ragoulin.

—¿Por qué? —Porque si el testamento es otorgado en su favor, es null.

El lacayo se decidió al fin a obedecer a Ragoulin; y pasó al cuarto de su amo; halló cerrada la puerta,

Y a su vez el escribano miró a Mr. de Godinec con extrañeza. —Nada,—respondió el joven,—es un asunto que me concierne exclusivamente.

El vizconde dio orden de enganchar su mejor caballo a su coche de camino, y media hora después se

intendía. Y en el momento de darse desde lo alto de la costa, era el joven habiéndose admitir que hubiese escapado a la muerte.

La actualidad política

Despacho y audiencia del rey

10, a las 3 t.

Madrid.—Esta mañana despacharon con el rey el jefe del Gobierno y los ministros de Guerra y Marina.

La entrevista de Estella con el soberano duró cerca de una hora.

Don Alfonso recibió después en audiencia a diversas comisiones y elementos militares, entre los cuales figuraban el infante don Alfonso de Orleans y el coronel Kindelán, que fueron a despedirse por marchar al extranjero a realizar estudios relacionados con la aviación española.

Información ministerial del día Madrid.—El jefe del Gobierno se trasladó desde Palacio al ministerio de la Guerra, en donde despacharon con él los ministros de Gobernación, Hacienda, Justicia y Fomento.

A las seis y media de esta tarde Estella asistirá a una reunión que se celebrará en la Presidencia, en la que se tratará de asuntos relacionados con la aviación militar.

En el ministerio del Trabajo dieron cuenta de que el señor Aunós sigue recibiendo felicitaciones por la publicación del Código del Trabajo y entre ellas figura una muy expresiva del director de la Oficina Internacional de Ginebra, adjuntándole un número del «Boletín oficial» de dicho organismo que se ocupa del Código del Trabajo, haciendo un gran elogio del mismo y diciendo que España se ha colocado a la vanguardia de los países europeos en lo que se refiere a legislación social.

El señor Aunós recibió hoy diferentes visitas, entre ellas las de los señores Stouta, ministro de Suiza; director general de Aduanas; y Baselga, director de las minas y ferrocarril de Utrilla.

El ministro de Estado, aunque establecido de su afección gripal, no acudió hoy a su despacho oficial.

En este departamento comunicaron a medio día a los periodistas que el comisario regio del Teatro de la Zarzuela, señor Boceta, había entregado con destino a la suscripción por los damnificados de Cuba la cantidad de 20.163 pesetas, producto de la función benéfica celebrada hace veinte días.

Disposiciones oficiales Madrid.—La «Gaceta» de hoy pu-

blica una real orden disponiendo que el Comité regulador de la producción nacional, creado por decreto de 4 del presente mes, sea constituido por el presidente de la Sección de Defensa de la producción, del Consejo de la Economía Nacional y altos funcionarios de este organismo que se señalan.

Entre los decretos firmados esta mañana por el rey figuran los siguientes:

Marina.—Concediendo la Cruz de primera clase del Mérito Naval, con distintivo blanco, pensionada, al maquinista oficial de segunda, de la Armada, don Juan Costea.

Modificando el artículo 127 del Reglamento sobre régimen y gobierno interior de las Escuelas oficiales de Náutica.

Prorrogando el plazo concedido para la navegación de cabotaje a los buques de construcción extranjera abandonados en aguas españolas.

Propuesta de ascenso a favor del comandante de Ingenieros de la Armada, don José Díez.

Cambios de telegramas

Madrid.—En la Dirección de Marruecos han facilitado nota de los telegramas diversos que se han cruzado con motivo de la muerte del Jerrero y de la constitución de la Junta municipal de Ceuta.

El alto comisario, en nombre del gran visir y del jalifa, transmite al jefe del Gobierno la felicitación de ambas autoridades por la muerte del famoso bandolero y el agradecimiento del Mazén por el favor que viene prestando a la zona española la nación protectora.

Estella ha contestado a este despacho agradeciendo la felicitación, expresando el deseo del Gobierno español de que aquellas autoridades prosigan su labor con acierto y fortuna y ofreciendo el apoyo de la nación protectora para terminar la obra de pacificación.

Al constituirse la Junta Municipal de Ceuta, su presidente dirigió expresivo telegrama al director general de Colonias, enviándole su ferviente adhesión y deseando que los que forman aquella puedan responder a la confianza depositada en ellas.

Gómez Jordana ha contestado expresando su esperanza en que dicha Junta sabrá hacer de Ceuta una ciudad de las más bellas de España.

Una reunión en la Presidencia

10, a las 12 n.

Madrid.—Esta tarde a las seis y media bajo la presidencia de Estella, se reunieron los ministros de Estado, Marina, Guerra y Trabajo, el señor Ruiz Trillo, presidente de la Comisión Internacional de líneas aéreas, general Soriano, coronel Kindelán, Castro, Cardona y Mayandía.

A la salida, manifestó el ministro de Marina que se había tratado del establecimiento de los servicios de aviación y de un proyecto para que en estos servicios haya unidad y coordinación.

A las nueve y media salió el Presidente, manifestando que se acordó crear un Consejo Superior de Aviación, dependiente de la Presidencia.

Las visitas que recibió hoy el Presidente

Madrid.—Una comisión del Banco Vasco, visitó hoy al marqués de Estella, exponiéndole la difícil situación por que atraviesa la Filial de Abonos de San Carlos, para la cual solicitaron el apoyo del Gobierno.

También estuvo en la Presidencia el Comisario regio del Canal de Isabel II, que dió el Presidente muy buenas noticias del abastecimiento de aguas de la población.

Por último, el marqués de Estella recibió la visita de la marquesa de Saraldegui, que le habló de la distribución que se ha de dar a las multas con fines benéficos.

Continúa el desarme normal de las cábilas insumisas

El parte oficial

10, a las 12 n.

Madrid.—El parte oficial facilitado esta noche dice:

Región Oriental.—Sin novedad. Región Occidental.—Continúa el desarme de la cábilas de Beni Ider.

Interesantes manifestaciones del general Sanjurjo

Melilla.—El alto comisario ha hecho interesantes declaraciones a los periodistas, acerca del éxito obtenido, en las últimas operaciones y del plan a seguir. Dice que está satisfechísimo del duro castigo infringido a los rebeldes, con el cual se ha conseguido casi la total dominación de la rebelión.

Todavía quedan algunos fusiles que me preocupan más que los rebeldes, pues para un montañés sometido resulta difícil dejar el uso del fusil cuando lo tiene a mano.

No puede precisar el tiempo que durarán las operaciones.

Nuestro lema—dice—consiste en no

detenernos, no hacernos fuertes en una posición bien fortificada y dedicarnos a la doble tarea de abrir carreteras garantidas de seguridad y recoger armamento.

Para el próximo otoño se habrán abierto carreteras en todas direcciones y se habrá desarmado toda la zona.

La muerte del Jerro ha tenido una importancia capital para España.

En cuanto a los dos cabecillas que han hecho acto de presencia, no son de cuidado. Muy pronto los veremos hacer acto de sumisión en nuestras intervenciones.

El producto de las razzias Tetuán.—La jarca de benitruagueles que manda el comandante López Bravo, espera siempre impaciente órdenes del Mando para continuar las razzias.

Las cinco mil cabezas de ganado razzias ayer, han sido vendidas alcanzando el producto de la venta a treinta mil duros.

La cuestión de los artilleros

Otra excepción

10, a las 12 n.

Madrid.—El «Diario Oficial del Ministerio del Guerra» publica hoy un decreto exceptuando de las sanciones al capitán de Artillería don Santiago Revilla, del 14.º Regimiento Ligero.

Este queda en situación de disponible con sueldo íntegro.

EL ESTADO DE NAKENS

Los médicos confían en salvar al ilustre periodista

10, a las 12 n.

Madrid.—A última hora de la tarde, el eximio periodista don José Nakens experimentó una importante mejoría en su grave enfermedad.

Pasó la noche relativamente tranquilo, siendo su respiración completamente normal.

El doctor que le asiste, Becerro Bengoa, confía en salvar al ilustre enfermo.

La escena y la pantalla

«La Jaca Lucera»

Mañana, por tarde y noche, se proyectará en el favorecido Circo Villar, la interesante película murciana «La Jaca Lucera», inspirada—como ya saben nuestros lectores—en una poesía de nuestro querido director señor Jara Carrillo.

No dudamos, que con este grandioso acontecimiento artístico cinematográfico, el coliseo de la calle de Caravija se verá mañana,—en las dos secciones—como en los días de grandes solemnidades.

Del éxito que esperamos obtenga esta obra, nos ocuparemos oportunamente.

Teatro Ortiz

En este bonito teatro, hoy principia la temporada de variedades con el siempre aplaudido Ramper y la gentil estrella de la canción Cándida Suárez, que canta mejor que nunca y que viene guapísima.

Noticias de última hora

Nuevo triunfo de los autores de «Encarna la Misterio»

11, a las 2 md.

Madrid.—Anoche se estrenó en el Teatro Novedades la zarzuela en tres actos «La Pastorela».

Los autores del libro, que también lo son de «Encarna la Misterio», son Enrique Calonge y Fernando Luque.

La partitura es original de los maestros Pablo Luna y Federico Moreno Torroba.

El papel de protagonista estuvo a cargo del célebre tenor Emilio Sagibarba, el cual obtuvo un triunfo personalísimo.

La obra constituyó un exitazo y los autores fueron llamados repetidas veces al palco escénico, por el público que aplaudió la obra frenéticamente.

Homenaje a Manuel Fondevila Barcelona.—En el Teatro Apolo se celebró anoche una función en honor y beneficio de Manuel Fondevila, con motivo de las cincuenta representaciones obtenidas de su obra «La Dona Verge».

En el intermedio del segundo y tercer acto, Fondevila dió su anunciada conferencia sobre Barcelona y sus diez distritos, conferencia que era esperada por el público con enorme interés.

Al final, el actor Rusiñol descubrió una lápida instalada en la sala del teatro, para conmemorar el triunfo de «La Dona Verge».

Comentarios al fracasado complot de un periódico italiano

París.—El periódico de Roma «La Tribuna», publica dos interesantes comentarios al complot de los catalanes.

Dice que Francia ha llegado a ser una base de operaciones para los que intentan derribar los Gobiernos.

Se sabe que Francia es un país en donde florece la libertad. Contestación poco halagadora a esta libertad es la impunidad de que siempre han gozado los aventureros de otros países.

La política francesa ha descubierto un poco tarde el complot catalanista.

El otro comentario dice que de las relaciones entre Garibaldi y los dignatarios fascistas, se deduce que éstos han apoyado el complot.

El fascismo, dice, ha pretendido presentar a Francia como un país cuyo Gobierno es incapaz de retener un complot contra Italia o España.

Próxima batida de la policía

Barcelona.—La policía está ultimando los preparativos de una batida, que se efectuará en los domicilios de los más exaltados elementos de la capital, para descubrir si estos han tenido alguna relación con el reciente fracasado complot.

SARNA

Se cura cómodamente en 10 minutos sin baño, con el

Sulfureto Caballero

De venta en farmacias y droguerías.

PARIS-MADRID

Salón de Sombreros de Señora y Niña, No comprar sin visitar esta casa. Precios nunca vistos.—Platería 14, entresuelo. Se necesitan oficiales y aprendizas.

LICENCIADOS

Todos los meses publica la «Gaceta» datos con buenos sueldos, que podéis pedir, Calle de Almenara, 23 (San Antolín), Vicente Catalá, facilita documentación arreglo nuevo reglamento.

«Aquí está lo que usted busca!» NO LE DE MÁS VUELTAS A LA CABEZA PARA COMER BIEN «RESTAURANT IMPERIAL» Servicio a domicilio ————— Teléfononúm. 643.

BANCO CENTRAL ALCALÁ 31-Madrid SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO. 17 Y 19 (Edificio de su propiedad) Capital autorizado . . . Ptas. . 200.000.000 Capital desembolsado, 60.000.000 Reservas. 10.634.866,33 Realiza toda clase de operaciones de Banca Cuentas corrientes con interés (a la vista y a plazos) CAJA DE AHORROS: Interés 4 por 100 anual

SEÑORAS: EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL DR. VALLEY USADLAS POR HIGIENE Y PARA EVITAR CONTAGIOS

AL FIN... viene de los Estados Unidos un nuevo tipo de coche ligero y veloz

El Overland Whippet

Por sus cualidades de velocidad, potencia, agilidad y resistencia ha tomado el nombre del famoso perro de carrera y de pura sangre, el whippet.



Agente importador exclusivo para las provincias de Murcia, Alicante, Almería y Albacete:

ADRIAN VIUDES FLORIDABLANCA, 75.-MURCIA.

Quedan libres algunos territorios de estas provincias para la Sub-agencia. Visite la Exposición de la Casa Adrián Viudes.

Economía Acuerdese Vd que la Máquina de afeitar «VALET» AutoStrop proporciona el afeitado mas económico, agradable y perfecto. No se necesita un aparato especial y costoso para suavizar las hojas. LA MÁQUINA DE AFEITAR «VALET» AutoStrop es hoy día reconocida en el mundo entero como la mas perfeccionada y de duración y economía de hojas inigualada. Un dispositivo suavizador permite dar a la hoja en diez segundos un filo finísimo sin tener que retirar la hoja. Las hojas pueden servir para 50 veces y mas ahorrando un gasto continuo por hojas nuevas. DESDE Ptas 5.- HASTA Ptas 70.- Pidase catálogo a Casa Hassinger, S.A. Balmes, 75 Barcelona.

